

新郑市首届“十佳创业之星”评选网络投票将于10月30日启动 动动手指为你心目中的“创业之星”投一票吧

返乡农民工类型创业者

其他类型创业者

李军立 河南家可美家政服务有限公司董事长

现年39岁,河南省新郑市观音寺镇王行庄村花牛李村民,10年前,他从上海打工回到新郑,开始创业生涯,看到老家35岁左右的姐妹大部分干着辛苦的临时工却挣着最少的钱,让他意识到,新郑需要一个朝阳行业。2017年7月14日,河南家可美家政服务有限公司正式成立。经过一年多的努力经营,家可美家政稳步发展,创立一站式家政服务的商业模式。生意兴隆的同时,李军立也没忘了回馈社会,他向仁爱助学基金捐款、向敬老院的老人们奉献爱心,立志做一个对社会有责任、有担当的企业人。



刘杰 郑州盈信汽车销售服务有限公司总经理

刘杰1983年出生在新郑市一个偏远的乡村,2003年复转回到家乡,凭着在部队学到的一身本领和雷厉风行的作风,他只身南下深圳,一去就是12年。2014年,他依靠自己10多年来的汽车销售经验,组建了盈信汽贸有限公司;2016年更名为郑州盈信汽车销售服务有限公司,2018年成立郑州盈信吉利4S店。公司成立之初,团队不到10人;他没日没夜地想点子、找方法,带领公司团队历练销售技能、提升售后服务技术、增强服务意识,确保整体服务质量,公司销售业绩也呈现出稳步上升的良好势头。



本报讯 为进一步推动“大众创业、万众创新”战略部署的落实,积极营造乐于创业、善于创业、勇于创业、精于创业的浓厚氛围,树立创业创新典型,激发全民创业动力,新郑市第一届“十佳创业之星”评选活动于10月13日正式启动。

常留军 河南吉建建材有限公司董事长

1980出生,2011年创立郑州春晖建材科技有限公司,担任公司总经理。2015年创立河南吉建建材有限公司,担任公司董事长。他参与研发CN204773033U等10余种实用新型专利,多篇关于混凝土、砂浆技术及管理的论文发表在《城市建设理论研究》《工程技术》等国家期刊上,多次被评为“河南省散装水泥先进工作者”“郑州市建委大气污染防治先进个人”“新郑市先进工作者”“新郑市劳动模范”“社会道德模范先进个人”和“最美郑店人”等荣誉称号。



代改珍 童乡品牌创始人

代改珍1981年生于河南新郑,2014年毕业于北京师范大学,获博士学位,任教于北京联合大学。2016年,投资创办郑州童乡生态农业有限公司,创立童乡品牌,同年8月,童乡第一个实体园区正式开园。2017年,代改珍入选第二批“智慧郑州·1125聚才计划”创业领军人才。她在自己的故乡创建了“旅游+教育+农业+互联网”的新田园综合体标杆,用旅游激活农业,用活动做活产品,如今童乡品牌的全国扩张之路也在探索前行。几年来,代改珍积极服务青年就业,帮助下岗职工再就业,带动农民创业。



柳伟锋 新郑市观音寺镇宝宝幼儿园园长

2009年创办新郑市观音寺镇宝宝幼儿园,现有教职工27人,以“教育是事业,教育是科学,教育是艺术”为理念,与时俱进,开拓创新。并在改善办园条件、师资队伍、提高幼儿素质、深化家园联系等诸多方面进行积极探索与不懈努力,取得了令人瞩目的成效,得到了教育主管部门的充分肯定。近年来,该园先后荣获“新郑市教育教学先进单位”、“观音寺镇先进集体”等荣誉称号,个人曾连年被评为“郑州市学前教育信息化推进工作先进个人”“观音寺镇优秀教师”等荣誉证书。



田国鹏 新郑市绿水青山农业种植专业合作社创始人

田国鹏2017年返乡创业发展,依照国家提出的“绿水青山就是金山银山”的新理念,以及打造中心城区农业生态隔离带,加快建设美丽郑州周边环境,助力国家中心城市建设的理念,在姐姐的鼎力支持下,田国鹏通过多方了解考察,租了50多亩地,种植国家珍贵稀有树种速生楸树。一路走来,历尽艰辛,去往多地考察树种树苗如何栽种、管理等,经过多方考察,于2017年11月份终于成功把楸树苗顺利栽完。目前树苗长势良好,高度已达四五米,直径三四厘米,长势喜人,丰收在望。



经过前期行业推荐、辖区推荐、个人自荐,新郑市有60家优秀创业企业参加十佳创业之星评比。后经省、郑州市创业导师评审专家组实地考察评比后确定20名候选人。

20名候选人先进事迹公布后,网络投票将于10月30日在《郑州晚报·新郑时报》微信平台“新郑播报”正式启动,届时推出公众投票链接。本次活动采用公众投票和专家评委评分相结合的方式,其中公众投票占50%权重,评委投票占50%权重,按照综合得分高低,最终从返乡农民工类型和其他类型创业者中各选出前5名确定为新郑市“十佳创业之星”,11~20名为优秀创业者。

对当选的“十佳创业之星”将进行表彰,将颁发创业之星荣誉证书,每人发放创业奖励资金20000元;对当选的优秀创业者进行表彰,颁发优秀创业者荣誉证书,每人发放创业奖励资金2000元。

提醒市民:在微信搜索“新郑播报”“xinzhengnews”或者扫描二维码关注都可进行投票。



记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 赵红杰 文/图

黄小娟 郑州市初之见映像文化传播有限公司创始人

黄小娟1990年出生于南阳市西峡县的一个小山村。大学期间,她经常和同学一起自编自导自演微电影,也就是从那个时候起,内心有了开工作室的想法。2015年4月,她和两个志同道合的男同学一起开了工作室,只身来到新郑开始创业之路。2016年开始,工作室开始由黄小娟独自一人经营。在她和团队的不努力下,工作室的单子不断增长,2016年、2017年连续两年被新郑市婚庆协会评为最佳摄影团队。2017年11月正式去工商部门注册为郑州市初之见映像文化传播有限公司,完成了从工作室到公司的转型。



李羚 新郑市圣马丁幼儿园创办人

李羚出生于1983年,高中伊始前往新西兰留学,随后毕业于基督城坎特伯雷大学。回国后她建立家庭,稳定之后便投入了极大的精力在幼教事业当中。2016年9月,新郑市圣马丁幼儿园便在李羚雷厉风行的行动中迅速建成。幼儿园以全方面的特色课免费系统,自创的儿童财商课管理系统,以足够的自信迎接一届又一届的幼儿家长的考验。作为创办人,李羚在研讨多方学习后,形成了糅合中西方幼儿教育的独特教育体系,让圣马丁幼儿园仅创建两年之余,便在新郑教育界独树一帜,口碑载道。



孙博文 郑州市铂丽建筑装饰工程有限公司创始人

27岁,2006年至2011年就读于河南警察学院。2011年毕业后进入河南润泽置业有限公司参与负责房地产开发项目。本是地产行业的从业者,因看中了装饰装修业在新郑乃至郑州地区的巨大市场潜力,2015年11月创办了郑州市铂丽建筑装饰工程有限公司并坚持以“求质量,不求数量”的经营理念快速发展,今年3月,公司建成了800余平方米的主材展示厅。至今,公司所涉及的所有业务预计纳税额度能达到30万元。



张永莉 郑州柴家小院生态农业有限公司创始人

2005年,张永莉承包新郑市具茨山卧龙山庄旅游饭店,将卧龙山庄饭店做成了当地的品牌亮点。2014年,她又承包了具茨山管委会驼窑村100亩荒山,打造生态农家乐,创办了柴家小院饭店。今年2月8日,柴家小院承办的具茨山第一届年货节拉开帷幕,为山区百姓增收致富提供了广阔平台,推动了旅游、农业、扶贫三者的深度融合。张永莉于2015年当选为新郑市第四届人民代表大会优秀人大代表,2017年3月在新郑市“双学双比,巾帼建功”活动中,柴家小院被评为新郑市“巧媳妇工程示范基地”。



李景泽 郑州居易农业科技有限公司创始人

李景泽是一个出生在20世纪80年代的热血青年。2005年毕业于郑州工艺美术学校。2010年开启自己创业之路,其间开了两家皮鞋店。2014年,一次偶然的机会他在山东接触到芦笋,从此便与芦笋结下不解之缘,与农业结下不解之缘。其间,他先后到过江苏、山西、山东等地考察学习。深入的学习交流使他对芦笋的大健康产业有了全面的认知。2017年2月创立郑州居易农业科技有限公司,参与新郑市农业局组织的农业技术培训数次。获得了“新型职业农民资格证”“农业技术员资格证”“农作物植保员资格证”。



牛书霞 郑州欧纳尔冷暖科技有限公司创始人

牛书霞于2015年4月创办郑州欧纳尔冷暖科技有限公司,公司成立以来,秉承“诚信为本,科研创新,追求卓越”的公司发展理念,致力于成为新能源行业的标杆企业。目前主要负责公司发展规划确定,投资决策、资金运作、控制及分配。先后获得煤改电清洁能源优秀品牌、河南省高新技术企业、全国工业产品生产许可证、河南省建设新产品技术推广证书等荣誉证书。牛书霞2017年底荣获“全国建材流通行业优秀企业家称号”,2018年荣获中国供暖行业“先进人物”称号。



张鹏举 河南博德建筑工程有限公司董事长兼总经理

张鹏举现年44岁,2005年9月开始组建建筑施工队伍,凭着过硬的技术和良好的口碑,在激烈的市场中站稳了脚跟。此后他抓住机遇,不断扩大规模,2007年10月至2018年初,他先后承建了一系列办公楼、厂房及商业住宅工程,累计完成生产总产值5亿元左右,上缴利税4000万元左右,并在当地建筑行业中享有很高的知名度和美誉度。2017年正式注册成立河南博德建筑工程有限公司。目前,企业现有管理人员30余人,施工人员500余人,共计带动600余人就业,帮助一大批乡邻创业、带动就业,成效显著。



赵卫宾 新郑市龙湖镇泰山盲人推拿院创始人

赵卫宾是一名先天性低视力残疾人,他却没有向命运屈服,励志要做一个对社会有用的人。因为眼睛不好,很多工作无法从事,初中毕业后他选择了学习中医推拿技术。2012年,他回到家乡龙湖镇开设了一家盲人按摩店。他刻苦钻研,精益求精,在河南省残疾人职业技能竞赛和郑州市残疾人职业技能竞赛中分别荣获了二等奖和三等奖,如今他创办的泰山盲人推拿院发展到现在拥有三家直营连锁店,总营业面积700多平方米,在职员工将近40人,解决了20多名像他一样的残疾人就业问题。



王焱琰 伊芳苑农业有限公司创始人

王焱琰1981年出生在新郑市一个普通的农民家庭,从小就梦想着要有自己的事业。中学毕业后,他在老家创办了一个农副产品加工厂,但由于经验不足,也没有先进的技术,以关门告终。创业之路坎坎坷坷,但他总想着能为家乡父老做些有意义的事。2016年初,他接手了新郑市城关乡东郭寺大队近百亩的“沙湾特金梨”果园,他只身一人回到老家,从日出干到日落,对果园进行一番改造,后来与工人一起利用果园的特点养殖了1000多只大鹅和几百只土鸡,并于2017年5月成立了“伊芳苑农业有限公司”。



许晓丽 新郑市富达种植专业合作社创始人

许晓丽1981年出生于新郑,自小随父母创业的她最大的梦想是有自己的一番事业。年近三十,她圆了自己的创业梦,创办了属于自己的家纺用品店。一个人创业成功不算成功,能够回到家乡,带领乡亲们共同致富,是她最大的愿望。于是,她在2015年6月成立了新郑市富达种植专业合作社,以彩色小麦、无花果、红薯等农作物种植与深加工销售为主,开启了人生的二次创业。合作社成立后,解决了当地剩余劳动力就业40余名,帮助35家贫困户脱贫致富,取得了良好的经济效益和社会效益,受到了群众好评。



于洋 郑州鑫悠雅电子商务有限公司创始人

于洋1985年出生,毕业于河南师范大学美术学院。2008年,毕业一年后的他到杭州中国美术学院摄影系进修现代商业摄影,2010年开始接触电商视觉及电商摄影,其间从一个最基础的摄影助理做起,到后来成为摄影师、艺术总监及摄影总监,为江浙沪地区百家天猫店铺和淘宝店铺进行拍摄,获得一致好评,最终有机会为明星王力宏和林志玲拍摄。2014年回家乡创业,想着为老家中原地区的电商发展贡献自己的力量,成立了郑州鑫悠雅电子商务有限公司。



赵永刚 郑州市欧卡琦食品有限公司创始人

2016年8月份,赵永刚萌生了欧卡琦这个烘焙面包蛋糕的想法。敢想敢干,同年欧卡琦故里店开业,同年10月份欧卡琦陶文店开业,同年12月份欧卡琦文化店开业。2017年4月份,欧卡琦总店褚庄路店开业。虽然拥有4家门店,但是还需要不断学习,于是2017年10月份,赵永刚带领公司管理层6人踏上了广州的求学之旅。学成归来后,2017年12月份,欧卡琦仓城路店开业了。今年5月份,赵永刚再次带领公司管理层10人踏上了上海的求学之旅。赵永刚说,要不断进步,让欧卡琦的甜蜜走进千家万户。



张江伟 筱暖超市创始人

张江伟上学期间就在不断地从武汉汉正街批发市场在校园里组织团队销售,毕业后开始创业。他加盟韵达快递,从每天收件0干到每天400件的收件量,但是找不到那种创业的喜悦。他开始再次创业。他选择了电商,创建了乾江网,主要做快消品。“但是乾江网怎么和超市竞争?”经过3年的摸索,张江伟最终确定了自己的模式——筱暖超市+乾江网+乾江工作站。全部采用会员制模式,只为自己的会员提供优质的服务。目前已经有3家实体店落地,火爆的会员价吸引了大批会员。

